Advanced Contact Technology

BNC-Sicherheits-Messleitungen

BNC Safety Test Leads

(Multi-Contact

STAUBLI GROUP

Cordons BNC de sécurité

XLSS/SIL

Berthrungsgeschiitzte, Silicon-isolierte koaxia-
le Messleitungen, beidseitig mit BNC-Steckern,
z. B. zum Verbinden von Messgeraten. Abschir-
mung der BNC-Steckverbinder vernickelt, Kon-
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Touch-protected Silicone-insulated coaxial test
leads with BNC male connectors on both ends,
e. g. for connecting measuring instruments. The
shield of the BNC connectors is nickel-plated,

Cordons de mesure coaxiaux a isolation en Sili-
cone, protégés au toucher, équipés a chaque
extrémité d’'un connecteur BNC male, destinés,
par exemple, au raccordement d’appareils de

taktstifte des Innenleiters aus vergoldetem

the contact pins of the inner conductor are in

mesure. Les blindages des connecteurs BNC

Messing. gold-plated brass. sont nickelés, les broches de contact du
conducteur intérieur sont en laiton doré.
Typ Best.-Nr. Langen L [cm] *Farben
Type Order No. Lead lengths L [cm] *Colours
Type N° de Cde Longueurs L [cm *Couleurs
[050] [100] [150] [200] 2122
XLSS/SIL 67.9756-__1* @ c € 50 [fod [150 200 --

Technische Daten
Technical Data
Caractéristiques techniques

Bemessungsspannung
Rated voltage
Tension assignée

1000 V, CAT Il (600 V, CAT lII)

Wellenwiderstand

Impedance ~450Q

Impédance

Kapazitat 85pF (L= 50cm)

Capacity 162 pF (L =100 cm)

Capacité 240 pF (L =150 cm)
317 pF (L =200 cm)

Induktivitat 160 nH (L= 50cm)

Inductance 320 nH (L =100 cm)

Inductance 480 nH (L =150 cm)

640 nH (L = 200 cm)

Kabeldampfung (frequenzabhangig)
Attenuation (frequency-dependent)

Atténuation du cable (fonction de la fréquence)

RG174
RG58
SILI-SC 0,5/1,0

db /100 m

Koaxialleitung / Isolation
Coaxial lead / Insulation
Cable coaxial / Isolation

SILI-SC 0,5/1,0 / Silicon / Silicone

Koaxialleitung / Temperaturbereich
Coaxial lead / Temperature range
Cable coaxial / Tenue en température

-50°C ... +150°C

Cableline

Kabel & Litze
Cables & ultistr
Cables & Fils
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Bei der Herstellung von BNC-Lei-
tungen fir den Einsatz im Hochfre-
quenzbereich mussen fur eine
ungestorte SignallUbertragung
Steckverbinder und Koax-Kabel
sorgfaltig aufeinander abgestimmt
sein. Wir beraten Sie gerne!

Hoch flexible, Silicon- und
PVC-isolierte Koaxialleitungen in
verschiedenen Farben sowie ein
breites Sortiment weiterer Litzenlei-
tungen finden Sie in unserem Kata-
log Cablel/ine. Fordern Sie ihn am
besten gleich an!

www.multi-

In the assembly of BNC leads for
use in the high-frequency range, the
plugs and coax cables must be ca-
refully matched in order to ensure
unimpaired signal transmission.

We will be pleased to advise you.

In our Cablel/ine catalogue you will
find highly flexible silicone- and PVC-
insulated coaxial leads in various
colours together with a wide range
of other multi-strand cables.

Order it now!

contact.com

Lors de la confection de cordons
BNC destinés a des mesures en
haute fréquence, le connecteur doit
impérativement étre adapté au
cable pour garantir une restitution
propre des signaux. N’hésitez pas
a nous consulter !

Vous trouverez une large gamme
de fils et cables, en particulier des
cables coaxiaux extra-souples a
isolation silicone ou PVC de diffé-
rentes couleurs dans notre catalogue
Cableline. A consulter impérative-
ment !
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